

# 闹剧葬礼

## 驻阿美军一士兵葬礼，竟出现三个遗孀

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》报道，29岁的美国陆军莫伊塞斯·冈萨雷斯4月25日在阿富汗死于一场交通事故，其葬礼于5月8日在洛杉矶亨廷顿公园的一所天主教堂内举行，然而葬礼现场出现了戏剧化的一幕：冈萨雷斯的2名遗孀及1个情人悉数现身，还各自带着孩子。

2003年，冈萨雷斯与第一个妻子达琳·加西亚在洛杉矶结婚，育有一子。2010年，他在拉斯维加斯迎娶了第二个妻子露丝·巴约纳，后者又为他生下一个儿子。在这期间，冈萨雷斯还与另外一名女子生育了第三个儿子，名叫小莫伊塞斯。3名遗孀之前从未谋面。

葬礼上，她们各自领着自己的儿子，分坐在前排的中间和两边。她们之间没有眼神交流，也没有相互安慰。

“正室”加西亚收到了部队授予冈萨雷斯的荣誉旗帜和抚恤金，第二个老婆巴约纳对此非常不满。她对媒体说，冈萨雷斯曾告诉过她，自己已经和第一任妻子离婚了，三年来她



冈萨雷斯的第一个妻子加西亚(右侧金发者)和第二个妻子巴约纳(左一)，身着蓝色衣服的女子(中间)是第三个儿子的母亲。  
(据中国日报网)

与冈萨雷斯同甘共苦。如今丈夫去世，军队甚至没有通知她。加西亚多年没有和冈萨雷斯生活在一起，现在冒出来，唯一的缘由就是要

领取抚恤金。巴约纳愤怒地指责：“加西亚贪图的是利益，她没有资格接受表彰冈萨雷斯的荣誉旗帜。”

# 与鲸共舞

## 澳模特变身“美人鱼”倡导保护海洋生物

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》5月9日报道，相信美国电影《加勒比海盗4》中惊艳的美人鱼给很多观众留下了深刻的印象，有些人甚至希望自己能够目睹如此尤物。在现实生活中，也有这样一条美人鱼，而且比电影中刻画的形象更加温婉可人——她就是来自澳大利亚的美丽女孩汉娜·弗拉泽。

汉娜3岁的时候就沉迷于各种有关美人鱼的读物，9岁的时候第一次尝试把自己打扮成美人鱼的模样。如今，36岁的汉娜生活在美国洛杉矶，她的职业是模特、演员和海洋表演者。她经常会变身美人鱼，参加动物保护组织的活动，呼吁抵制捕猎海洋动物。

她曾同鲸、海豚甚至是鲨鱼在水下共舞。

据悉，她能够在水中憋气两分钟，并下潜到45英尺(约13.72米)深的水域。这种特殊能力使汉娜能够像条真正的美人鱼一样，在不配备潜水装置的情况下自由徜徉于海中。

2007年，汉娜同世界各地的冲浪手、各界名流和音乐家们一同前往日本太地町，抵制当地渔民屠杀海豚的行为；2009年，汉娜前往墨西哥瓜达鲁普岛，穿着美人鱼尾巴与一只身长14英尺(约4.27米)的大白鲨在海底同游。

目前，电影制作人罗伯·贝纳维德斯正在为汉娜拍摄纪录片，讲述她作为一名模特、潜水员和海洋生物活动人士的日常生活。

汉娜接受采访时表示：“海洋保护工作目前急需解决的问题就是过度捕捞。我们呼吁各国制定更为严格的捕捞规定。”

汉娜与鲸同游。(据中国日报网)

# 食肉海藻

## 丹麦发现这一“怪物”，能吞噬海虾

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》网站5月9日报道，近日科学家在丹麦埃尔西诺市的一个海滩上发现了一种食肉性海藻，可吃掉体积是其1万倍的动物。科学家表示，这种

生物非常微小，只有用显微镜才能观察到，不过它的吞噬能力却很强，就连海虾也能吃掉。

哥本哈根大学的泰耶·贝格说：“这个发现最令人吃惊之处就是，这种藻类看上去既是植物也是动物，它可以攻击、吞食浮游动

物。如果我们把这个海滩想象成一片非洲大草原，那么它就像一株可以突然一跃而起、攻击并吞噬羚羊的小草。”

这一发现引起了学者们的极大兴趣，因为此前海藻一直被认为是依靠阳光进行光合作用生长的。

# 美食娱乐

订版热线  
63232112  
63232133

之江饭店

临江新景·喝洛阳酒  
吃的是品味·喝的是文化

酒店萃取浙菜精华结合洛阳人文风情为广大爱好美食的顾客倾力呈现以“佳肴自美、特色独具”的经典浙江风味。面积15000，可容纳300多席同时共餐。环境优雅，服务周到，是您品鉴美味的理想去处。

订餐单可换取VIP会员卡！新

消费满800元  
送288元洛阳醇一瓶

消费满600元  
送168元红酒一瓶

满300元送 小吃一份

预订电话  
**0379-64182888**

承接婚宴、年会、生日聚会

地址：周山湖河街中学对面

**物流专栏**

发布广告 一个电话轻松搞定  
订版热线: 63232112 63232113 63232133

洛阳阳博物流有限公司  
洛阳专线往返 淄博

洛阳天天发车  
承接:济南、东营、滨州、潍坊、莱芜。专业拉大型三超设备  
15824923777 15065853229

洛阳市瑞蕾汽车运输有限公司  
洛阳←君常物流  
承接:常州、无锡、溧阳、金坛、江阴、常熟、杨中、丹阳、宜兴。  
63611383 13598171827

洛阳卧铺大巴 银川  
零担货运  
15303858877 13937997057

湘全武汉、荆州、吉首、常德  
鄂境 30T-50T 63611031 13698809514

上海一运洛沪 洛阳  
G5380381  
13938813182

洛阳卧铺大巴 银川  
零担货运  
15303858877 13937997057

洛阳安华物流 广东  
专线往返海南  
13938832916 60858800

洛阳东北专线辽宁吉林黑龙江  
15824909777 62233075

# “果粉”猩猩



□据 中新网

美国迈阿密“丛林岛”动物园的红毛猩猩近来迷上了iPad(如图)，它们会在平板电脑上作画、玩游戏，还能顺便拓展词汇量。不过，年龄稍长的猩猩似乎对iPad缺乏兴趣。

“丛林岛”动物园是用平板电脑做人猿实验的数批动物园之一，园方让6只红毛猩猩用iPad与人类沟通，作为刺激动物心理发展计划的一部分。监督这项计划的贾可布斯希望iPad最终能协助搭起人类与这种濒临灭绝猿类间的桥梁。

贾可布斯说：“年轻红毛猩猩理解iPad，就像‘哦，我懂这玩意！’但2只年长的红毛猩猩却毫无兴趣，我想它们认为，‘没有iPad，我在这世界上还不是活得很好的，我不需要平板电脑’。”

贾可布斯说，她自去年夏天开始让红毛猩猩玩iPad，采用的软件原本是设计给自闭症患者使用的，平板电脑的屏幕会出现各种物体图标，训练员说出其中一种物体后，让红毛猩猩按下对应按钮。

# “隐身”主播



□据 中新网

美国气象节目女主播洁西卡·斯达尔日前出镜时因身着绿色服装，营造出了“隐身”的效果，场景滑稽。(如图)

洁西卡穿着一袭绿色服装在福克斯电视台第二频道上直播气象。由于她的衣服颜色与气象播报台的绿幕背景太过接近，计算机将她的衣服连同背景一并屏蔽，把气象图直接投影在洁西卡的衣服上。

当时的画面显示，洁西卡只剩下颈部以上及双手出现在画面中，其他部分都成为气象图的一部分。

欢迎刊登物流广告